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Τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου, ημέρα εορτής της μνήμης του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, 
περιστοιχούμενος από άλλους Κληρικούς, χοροστάτησε κατά την ακολουθία του 
Όρθρου, ευλόγησε τους άρτους και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε επίκαιρα 
τον θείο λόγο στον φερώνυμο κατάγραφο Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου, που βρίσκεται στη θέση «Μπουντούλες» της Ιεράπετρας.

Κατά το «Κοινωνικόν» ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Παπαδάκης 
προσφώνησε κατάλληλα και καλωσόρισε τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, ο 
οποίος ιερούργησε πρώτη φορά ως Μητροπολίτης στον  πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό.
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Αναφέρθηκε στον τιμώμενο μεγάλο Ιεράρχη και Αρχιεπίσκοπο Κων/πόλεως και στη 
σχέση τους με τους αγίους στους οποίους είναι αφιερωμένα τα έτερα δύο κλίτη, 
τον Πρωτόκλητο Απόστολο Ανδρέα, ιδρυτή της Εκκλησίας Κων/πόλεως, και τον 
επίσης μεγάλο Πατέρα και Διδάσκαλο της Εκκλησίας Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, 
Αρχιεπίσκοπο Θεσσαλονίκης, όπου αποφοίτησαν από τη Θεολογική Σχολή ο ίδιος 
και ο Σεβ. Μητροπολίτης, με τον οποίο τον συνδέει μακροχρόνια φιλία, και οι 
προσωπικές χαρές και λύπες του ήταν και δικές του. Τέλος του ευχήθηκε 
μακροημέρευση και καλλίκαρπη Αρχιερατεία.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος αντιφώνησε κατάλληλα στον εορτάζοντα Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου π. Χρυσόστομο Παπαδάκη, κτήτορα του 
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πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού τον π. Χρυσόστομο, σημειώνοντας ότι ανταποκρίθηκε 
στην ευγενή πρόσκληση του  να ιερουργήσει στον Ναό του Ιερού Χρυσοστόμου.

Όπως τόνισε ο π. Χρυσσότομος, με τον οποίο τον συνδέει μακροχρόνια φιλία, έχει 
συμπληρώσει σαράντα χρόνια ιερατικής προσφοράς στην Εκκλησία και τον 
ευχαρίστησε διότι συνεχίζει  να εξυπηρετεί ανελλιπώς τις λειτουργικές ανάγκες 
του Ι. Ησυχαστηρίου Αναστάσεως του Κυρίου και Άξιον Εστι Ιεράπετρας.
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Επίσης ο Σεβ. ανακοίνωσε ότι θα προγραμματισθούν τα εγκαίνια στα παράπλευρα 
κλίτη των Αγίων Ανδρέου και  Γρηγορίου του Παλαμά. Τέλος σημείωσε ότι ο 
τιμώμενος άγιος υπήρξε μεγάλος Πατέρας και Διδάσκαλος της Εκκλησίας, 
απαράμιλλος ερμηνευτής του Ιερού Ευαγγελίου και των Επιστολών του Αποστόλου 
Παύλου και μας άφησε ανεκτίμητο συγγραφικό έργο, και κυρίως την ομώνυμη θεία 
Λειτουργία που επιτελείται τις περισσότερες ημέρες του έτους.
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Ευχήθηκε δε στον π. Χρυσόστομο και σε όλους τους πιστούς, να αναφωνούμε σε 
κάθε περίσταση αυτό που ο Ιερός Χρυσόστομος ψέλιζε την ώρα που ξεψυχούσε 
εξόριστος, μακριά από τον Αρχιερατικό Θρόνο της Κωνσταντινουπόλεως και το 
ποίμνιό του: «Δόξα τω Θεώ πάντων ένεκεν».
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